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Всесвітній день боротьби з глаукомою щорічно проводиться 6 березня

  

за ініціативою Всесвітньої асоціації товариств по боротьбі з глаукомою

  

і Всесвітньої асоціації пацієнтів, які страждають на глаукому.

  

Метою цього Дня є інформування населення про важливість своєчасної

  

діагностики та лікування глаукоми для запобігання сліпоти.

  

Нагадаємо вам, що глаукома – це хронічне прогресуюче захворювання

  

очей. Глаукома проявляється підвищенням внутрішньо очного тиску

  

та приводить зрештою до незворотної втрати зору. Глаукома є ведучою

  

причиною сліпоти у всьому світі. Досі точно невідомо, чому у людини

  

виникає ця хвороба. Водночас встановлено ряд факторів,

  

що підвищують ймовірність захворювання. Їх називають факторами ризику.
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Одним з головних факторів є вік. Частіше глаукома розвивається у людей

  

старших за 40 років. Ще один фактор ризику – це наявність глаукоми

  

у близьких родичів. Крім того, вважається, що розвитку хвороби сприяють

  

супутні хвороби судинної системи: артеріальна гіпертензія та гіпотонія,

  

вегето-судинна дистонія, мігрень та інші. Ознаками глаукоми, які не можна

  

ігнорувати, є: головний біль, почервоніння ока і повік, нечіткий зір,

  

райдужні кола перед очима, погіршення зору в сутінках, різкий біль в очах.

  

На жаль, у більшості випадків захворювання починається безсимптомно.

  

Пацієнта нічого не турбує. На даному етапі тільки офтальмолог може

  

виявити початкові ознаки захворювання шляхом вимірювання внутрішньо

  

очного тиску і огляду деяких структур ока. Тож радимо вам, особливо

  

після 40 років, вимірювати внутрішньо очний тиск 1 раз на 3 роки.
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Якщо у вас в родині є хворі на глаукому, цукровий діабет, гіпертонічну

  

хворобу, то внутрішньо очний тиск бажано вимірювати частіше – 1 раз на рік.

  

6 березня здобувачі освіти ІІІ курсу освітньої програми «Сестринська

  

справа» Новоселицького медичного фахового коледжу разом з

  

викладачем Кукуряк Олесею Іллівною провели конференцію «Глаукома:

  

що ми повинні знати!», на якій обговорили питання щодо причин виникнення

  

захворювання, основних симптомів та особливу увагу приділили сучасним

  

методам лікування.

  

Не будьте байдужими до свого здоров’я!
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